
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Novembro de 2009, às 15:00, no Câmara Municipal, do município, SAPUCAIA, Estado RJ, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Jorge Medeiros Lima do Nascimento representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Alessandro da Silva Pires - Par?a Santo Ant?
Farid Abdo Jos? - Prefeitura Municipal de Sapucaia
Nilmar Lima Santos - Prefeitura Municipal de Sapucaia
Nilton Teixeira da Silva - Sindicato Rural de Sapucaia
Paulo Jose Gomes Bastos - EMATER/RIO
Sergio Murilo Souza Campante - C?ra Municipal de Sapucaia

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SAPUCAIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O Presidente voltou a explicar sobre os motivos do não recenseamento da localidade  Vila do Pião (centro), pois Sapucaia não faz limite com Teresópolis e
sim com São José do Vale do Rio Preto, conforme Lei Estadual vigente nº 1.056.
Após as explicações para dirimir as dúvidas, os presentes à reunião se deram por satisfeitos.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Não. Por quê?
A reunião foi realizada após as inscrições se encerrarem.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Prefeitura se comprometeu a ceder a sala na primeira quinzena de Janeiro/2010.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A Prefeitura não dispõe no momento.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Só haverá uma decisão após escolha e instalação do posto.
Segurança: Não, pois a Prefeitura não dispõe de Guarda Municipal.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
O Treinamento será realizado em Escolas. Espera-se apenas a definição das datas.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação de Moradores de Nossa Senhora de Aparecida; Paróquia Nossa Senhora de Aparecida; Secretaria Municipal de Saúde; Secretaria Municipal de
Educação; Secretaria de Ação Social; Promotor da Comarca de Sapucaia; Juiz da Comarca de Sapucaia; Rádio Nova Onda; CLESAMA; Jornal A Folha de
Sapucaia e Colégio Estadual de Sapucaia.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


